Institutionen for Mekanik SG1801 Byggnadsmekanik gk ht 07

Uppgift 1 : Utldmnas 30/10. Inldmnas senast 06/11.

Nagra krav pa redovisning av alla inlamningsuppgifter
e FOr varje problem, rita en eller flera figurer som visar alla relevanta yttre och inre krafter.
e Plus- eller minustecknet i svaren ska vara konsekventa med figuren.

e GIlOm inte att ange korrekta métenheter i svaren.

1 Bestam stddreaktionerna for strukturer nedan. Rita frildggningsfigur for varje fall

For a) ersatt forst de tre krafterna med deras resultant.
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2 Bestam tyngdpunktens lage (avstand a) samt troghetsmoment med avseende pa linjerna x-x och
Y-y (Ixx och lyy) for nedanstaende ytor.
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Svar: 1 a) Va=4.81kN (uppat) b) Va=13.14kN (uppat) c) Ma =2 kNm (moturs)
d) Vg =7.75kN (uppat) e) Ve=28.8kN (uppat) f) Va=15KkN (nerat)

9) Ve =9kN (nerat)

2 a) a=6.786mm Il =72917 mm* lyy = 11801 mm*
b) a=150 mm l =85 10" mm* 1, =2510" mm*
c) a=2583mm | =539167 mm* I, = 130000 mm*



